

HUNGARIAN ROMAN CATHOLIC CHAPLAINCY OF OUR LADY

“MAGYAROK NAGYASSZONYA”

RÓMAI KATOLIKUS FŐLELKÉSZSÉG

62. LITTLE EALING LANE - LONDON - W5 4EA

Tel.: 0044-07904864431

[londonfolelkeszseg@gmail.com](mailto:londonfolelkeszseg@gmail.com)

[www.facebook.com/szentistvanhaz.london](http://www.facebook.com/szentistvanhaz.london)

Csicsó János főlelkész



2025. JUBILEUMI SZENTÉV

“Spes non confundit”, azaz “A remény nem okoz csalódást”

No. 154/2025. február, március és április

SZENTMISÉK RENDJE

- ▶ LONDON ▶ február 2.– Urunk bemutatása – Gyertyaszentelő Boldogasszony: 11:30-kor szentmise
- ▶ február 16.– Évközi 6. Vasárnap: 11:30-kor szentmise
- ▶ március 2. – Évközi 8. Vasárnap: 11:30-kor szentmise
- ▶ március 5. – Hamvazószerda: 11-kor szentmise a kápolnában
- ▶ március 16. – Nagyböjt 2. Vasárnapja: 11:30-kor szentmise
- ▶ március 23. – Nagyböjt 3. Vasárnapja: 11:30-kor szentmise
- ▶ április 6. – Nagyböjt 5. Vasárnapja: 11:30-kor szentmise
- ▶ április 13. – Virágvasárnap: 11:30-kor szentmise
- ▶ április 17. – Nagycsütörtök: 18.00-kor szentmise az Utolsó Vacsora emlékére
- ▶ április 18. – Nagypéntek: 18.00-kor keresztút és csonkamise
- ▶ április 19. – Nagyszombat: 18.00-kor HÚSVÉTI VIGILIA
- ▶ április 20. – HÚSVÉTVASÁRNAP – URUNK FELTÁMADÁSA: 11:30-kor szentmise
- ▶ április 21. – Húsvéthétfő: 11:30-kor szentmise

Minden vasárnapi és hétköznapi szentmise előtt és után van lehetőség elvégezni a szentgyónást.

SZENTMISE - SZENTSÉGIMÁDÁS - RÓZSAFÜZÉR

Minden héten a szerdai szentmise előtt az első emeleti kápolnában 11 órától

KERESZTÚTI ÁJTATOSSÁG

A nagyböjti időben 18 órakor lesz minden pénteki szentmise előtt az első emeleti könyvtárban.

- ▶ SOUTH CROYDON: St Gertrude templom, 46 Purley Rd. - CR2 6EY  
A következő szentmise időpontja: március 30. és április 27. – 13.00 órakor.
- ▶ LUTON: Our Lady Help of Christians templom, 52 Castle Street - LU1 3AG  
A következő szentmise időpontja: március 9. – 14.00 órakor.
- ▶ CAMBRIDGE: ST. LAURENCE templom, 91 Milton Rd. – CB4 1XB  
A következő szentmisék időpontja: február 9. – 13.00 órakor
- ▶ BRISTOL: St. Patrick’s Church - A templom címe: Redfield, Bristol, BS5 9PF  
A következő szentmise időpontja: érdeklődni lehet Szende Tibor atyánál a következő telefonszámon: 01225938457

## KARÁCSONYI VÁSÁR KÖSZÖNET

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik 2024. karácsonyi vásáron részt vettek és az anyagi hozzájárulásukkal támogatták a Főlelkészség fenntartását. Külön hála a szervezők áldozatos és eredményes munkájukért. A vásárból befolyt adomány összege 2.907 Font volt. A lelkészség ezt az összeget felajánlotta az Egyesület részére, vagyis a Szent István Ház fenntartására.

## HÁZSZENTELÉS 2025.

Azok a testvérek, akik házszenelést szeretnének kérni az újévben, kérem időben jelezzék.

## 2024. KIENGESZTELŐDÉS ÉVE VOLT - LELKIPÁSZTORI STATISZTIKA

Keresztelések: 14 gyermek és 2 felnőtt, 8 elsőáldozó, 6 bérmálkozó, 12 jegyesoktatás és 2 temetés.

Szentmisék: London: 32, South Croydon: 9, Luton: 5. és Cambridge: 5. vasárnapi szentmise.

Szerdai hétköznapi szentmisék, szentségimádások, rózsafüzér, nagyböjti és adventi lelkinapok, hittanórák, házszenelések, beteglátogatás: otthon vagy kórházban.

Szeptember 1. – Szent István Király ünnepe – a szentmise főcelebránsa és ünnepi szónoka Mágner Róbert atya volt, a pécsi székesegyház plébánosa és az egyházmegye irodaigazgatója, aki Felföldi László pécsi püspök képviselőjében a szentmise keretében kiszolgáltatta a Bérmálás szentségét.

Advent 3. vasárnapján volt a Betlehemi Pásztorjáték és az Ars Sacra szervezésében Szamosi Szabolcs Liszt Ferenc-díjas adventi orgona koncertje.

## NAGYBÖJTI KERESZTÚTI AJTATOSSÁG – „Járjuk együtt Krisztus keresztútját!”

A nagyböjt idején a pénteki napokon 18 órától keresztutat tartunk.

A keresztút helyszíne: Szent István Ház első emeleti könyvtára.

## NAGYBÖJTI LELKINAP

Április 5-én 10 órától lelkinapot tartunk, amelyre mindenkit sok szeretettel várunk. A lelkinap célja, hogy közösségben megéljük a keresztény irgalmasságot, felismerjük Krisztus szeretetét a Szentgyónás és az Eucharisztia szentségében. Mint irgalmasság forrását fedezzük fel a bűnbánatot és lelkiekben megerősödvé készülhessünk fel a húsvéti Ünnepekre. Lelkinap előadója: Dr. Németh Gábor atya az MKPK titkára.

## A LELKÉSZSÉG TÁMOGATÁSA

A Lelkészség támogatására szánt csekket *Hungarian R.C. Chaplaincy* névre kérjük szépen kitölteni. Ugyanakkor van lehetőségük Parish Gift Aid vagy Standing Order formájában is támogatni bennünket.

Banki adatok: HSBC Bank plc. Account Name: WRC DT Hungarian R.C Chaplaincy of Our Lady

Account Number: 81098330 Sortcode: 40-05-20

*Azon testvéreinknek, akik a Lelkészséget anyagilag támogatták, ismételten hálásan köszönjük szépen.*

## BETEG-IDŐS TESTVÉREINK OTTHONI és KÓRHÁZI LÁTOGATÁSA

Nagyon szívesen és örömmel teszek eleget minden ilyen jellegű felkérésnek: szentség kiszolgáltatás, szentgyónás, áldoztatás és betegek kenete céljából. Kérem, hogy időben jelezzék a szándékukat.

## SZÜLETÉS NAP: ADLER EDIT – ARKME. Tiszteletbeli Elnöke

2024. január 24-én ünnepelte 90. születésnapját. Isten éltesse sokáig jó egészségben, erőben és halmozza el áldásával őt és a kedves családját. Köszöntjük sok szeretettel a londoni magyar katolikus közösség nevében!

## FELNŐTT KERESZTELÉS, ELSŐÁLDOZÁS, BÉRMÁLÁS és JEGYESOKTATÁS

Minden hétköznapi és legfőképpen szombaton vannak a hittanórák: 11 -16 óra között.

**KERESZTELÉSEK:** Ceclea Alice Csilla, Bondár Olivia Beáta, Horváth Márk és Sikorszki Nicholas

Az apostolok küldetése – Jézus szavait idézve: „Aztán így szólt hozzájuk: „Menjetek el az egész világra, és hirdessétek az evangéliumot minden teremtménynek. Aki hisz és megkeresztelkedik, üdvözülni fog, aki nem hisz, az elkárhozik. Szent István Társulati Biblia/ Márk Evangéliuma/ 16.15-16.

## HALOTTAINK: Horányi Anna Mária és Alton Éva

Adj, Urunk, örök nyugodalmat az elhunyt testvéreinknek és az örök világosság fényeskedjék nekik.

Nyugodjanak békében.

## ARKME RENDEZVÉNYEI

**Február 8.** szombat: Farsangi mulatság - Jegyek: [bookings@szentistvanhaz.org](mailto:bookings@szentistvanhaz.org)

**Március 16.** vasárnap: megemlékezés az 1848-49-es forradalomról és szabadságharcról.

**Április 26.** szombat: kézműves vásár a Szent István házban.

További rendezvényekkel kapcsolatos információért kérem látogasson el Facebook oldalunkra

<https://www.facebook.com/szentistvanhaz.london> vagy hívja az alábbi számot: 07742430222. Ezen e-mail

címen is lehet érdeklődni: [bookings@szentistvanhaz.org](mailto:bookings@szentistvanhaz.org)

## LELKI OLVASMÁNYOK - 2025-ös SZENT ÉV LOGÓJA



A 2025-ös szentév logóját Rino Fisichella érsek, az Új Evangelizáció Pápai Tanácsának volt elnöke mutatta be. A négy stilizált emberalak (egy piros, egy sárga, egy zöld és egy kék figura) a világ négy sarkából érkező emberiségre utal. Mindegyikük átöleli az előtte álló alakot, kifejezve a szolidaritást és testvériséget, amelyeknek egyesíteniük kell a népeket. A sorban az első emberalak a kereszthez kapaszkodik, amely a hit jelképe, és amely kapcsolódik a horgonyhoz, a remény szimbólumához, amiről soha nem lehet lemondani. A négy figura alatt látható hullámok azt jelképezik, hogy az élet hajója nem mindig halad nyugodt vizeken.

Nem véletlen az alakok színe sem: a piros a szeretetet, a cselekvést és a javakban való osztozást jelképezi; a sárgás-narancssárgás szín az emberi meleget fejezi ki; a zöld a békét és a kiegyensúlyozottságot idézi; a kék pedig a biztonságra és a védelemre utal. A kereszt és a horgony fekete-szürke színe a tekintélyt és a belső tartást jelképezi. A kép azt is ábrázolja, hogy a zarándok útja nem egyéni, hanem közösségi, amely a kereszt felé tart. A kereszt is mozgásban van, az emberek felé hajol, hogy elébük menjen, és soha ne hagyja magukra őket, hanem felkínálja a jelenlét bizonyosságát és a remény biztonságát.

### Tíz dolog, amit a 2025-ös jubileumi évről tudni kell

Karácsony este kezdődött a 2025-ös a szentév. „Legyen a jubileum mindenki számára a valódi, személyes találkozás pillanata az Úr Jézussal, az *ajtóval* ... az üdvösségünkkel, akit az egyház feladata mindig, mindenhol és mindenkinek hirdetni mint a mi reménységünket” — írta Ferenc pápa az évet hivatalosan meghirdető dokumentumban.

Íme tíz dolog, amit a közelgő jubileumi évről tudni kell. 1. A jubileumi év, más néven szent év az egyház életében egy különleges év, amelyet 25 évente ünnepelnek. A legutóbbi rendes jubileumi év 2000-ben volt, Ferenc pápa pedig 2015-2016-ra az irgalmasság rendkívüli jubileumi évére hívott fel. A jubileumi éveket 1300 óta tartják rendszeres időközönként a katolikus egyházban, gyökereik a zsidó hagyományra vezethetők vissza, amely szerint 50 évente jubileumi évet tartanak. A Vatikán jubileumi honlapja szerint ezek az évek a zsidó történelemben „az Istennel, egymással és az egész teremtéssel való megfelelő kapcsolat helyreállításának idejeként szolgáltak, az adósságok elengedését, a rosszul kisajátított földek visszaadását és a földek parlagon hagyását jelentették.

2. A 2025-ös jubileum szenteste, december 24-én 19 órakor kezdődött a szent kapu megnyitásának szertartásával a vatikáni Szent Péter-bazilikában. Az ajtók az üdvösségre vezető utat jelképezik, amelyet Jézus nyitott meg az emberiség számára. V. Márton pápa 1423-ban nyitott meg először jubileumi évfordulóra szentkaput a Lateráni Szent János-bazilikában, a római egyházmegye székesegyházában. Az 1500-as szentévre VI. Sándor pápa szentkapukat nyitott Róma négy fő bazilikájában. A szentév végén a szent kapukat hivatalosan bezárják, majd kőművesek befalazzák.

3. A szentév témája: *A remény zarándokai*. A május 9-én kiadott pápai bulla, amely bevezette a közelgő jubileumi évet, a Róm 5,5-ből vett *A remény nem csal meg* címet viseli. „Mindenkinek tudnia kell, mit jelent a remény” — írta Ferenc pápa. „Minden ember szívében a remény úgy lakozik, mint az eljövendő jó dolgok iránti vágy és várakozás, annak ellenére, hogy nem tudjuk, mit hoz a jövő. Még így is, a jövővel kapcsolatos bizonytalanság

időnként ellentmondásos érzéseket szülhet, a bizakodó bizalomtól az aggodalomig, a derűlátástól az aggodalomig, a szilárd meggyőződéstől a tétovázásig és a kétségekig” — folytatta. „Gyakran találkozunk olyan emberekkel, akik csüggedtek, pesszimisták és cinikusak a jövőt illetően, mintha semmi sem hozhatna számukra boldogságot. Legyen a jubileum mindannyiunk számára lehetőség arra, hogy megújuljunk a reményben. Isten igéje segít nekünk abban, hogy okot találjunk erre a reményre.” Ferenc pápa azt is reméli, hogy az év a katolikusokat a türelem felé tereli, amelyet, amely azonban „rohanó világunkban megfoghatatlannak tűnhet, megszoktuk, hogy mindent most akarunk”.

4. A zsidó gyökerekből merítve a jubileumi évek a kiengesztelődés és az Istennel való kapcsolat helyreállításának szentségét hangsúlyozzák. Lehetőséget adnak egy különleges jubileumi engedékenységre, bűnbocsánatra is, amely Krisztus kegyelme révén megszüntetheti a bűn maradványhatásait.

5. Az év cselekvésre hívja a keresztényeket. Ferenc pápa a jubileumi évben a remény jeleire hívta fel a figyelmet, többek között a világ békéje iránti vágyra, az életre való nyitottságra és a felelős szülőségre, valamint a foglyok, a szegények, a betegek, a fiatalok, az idősek, a migránsok és a nehéz helyzetben lévő emberek iránti közelségre. Ferenc pápa felszólította a jómódú államokat, hogy engedjék el azon országok adósságait, amelyek soha nem lennének képesek visszafizetni azokat, és foglalkozzanak az ökológiai adóssággal, amelyet úgy jellemezett, hogy az „a környezetre kiható kereskedelmi egyensúlytalanságokhoz és a természeti erőforrások egyes országok által hosszú időn keresztül történő aránytalan felhasználásához kapcsolódik”.

6. Zarándokok áradatára számíthat az örök város. A zarándoklat alapvető része a jubileumi eseményeknek. „Az útnak indulás hagyományosan az élet értelmének keresésével függ össze. A gyalogos zarándoklat nagyszerű segítség a csend, az erőfeszítés és az élet egyszerűsége értékének újrafelfedezéséhez” — írta Ferenc pápa. Megjegyezte, hogy a jubileumi zarándokok valószínűleg felkeresik Róma keresztény katakombáit és hét zarándoktemplomát — a Szent Péter, Santa Maria Maggiore, Lateráni Szent János, Falakon kívüli Szent Pál, Szent Lőrinc, Szent Kereszt és Szent Sebestyén bazilikát –, amelyek a 16. században Néri Szent Fülöp által népszerűsített 15 mérföldes gyalogtúra célpontjai.

7. Rómában jelentős események zajlanak, többek között jubileumi összejövetelek liturgiákkal, előadókkal és pápai audienciákkal, amelyeken az egyházon belüli különböző csoportokat ünneplik. E különleges találkozók némelyike egybeesik a nagy szentté avatásokkal, mint például Boldog Carlo Acutis szentté avatása a tizenévesek jubileuma során április 25-27-én. Várható néhány olyan esemény, amely kiemeli a niceai zsinat 1700. évfordulóját, ahol a keresztény Hitvallás megszületett.

8. Várhatóan Róma csillogni és ragyogni fog. Rómában és a Vatikánban számos híres helyszínt és műalkotást megtisztítottak vagy felújítottak a jubileumra. E projektek közül sok várhatóan a jubileumi évfordulóra friss arculattal mutatkozik. Októberben a Szent Péter-bazilika 10 hónapos munka után mutatta be a Gian Lorenzo Bernini által az 1600-as években tervezett, újonnan felújított baldachinját.

9. Ez az egész egyház ünnepe és a katolikusokat arra bátorítják, hogy az év folyamán zarándokoljanak el helyi székesegyházukba.

10. A jubileumi év a Szent Péter-bazilikában lévő szentkapu bezárásával ér véget 2026. január 6-án, epifánia ünnepén. Forrás: Catholic News Service

#### Ferenc pápa imája a Jubileumi évre

Atyánk, aki a mennyekben vagy, *a hit*, amelyet fiadban, Jézus Krisztusban, a mi testvérünkben adtál nekünk, és *a szeretet* lángja, amely kiáradt szívünkbe a Szentlélek által, ébressze föl bennünk országod eljövételének áldott *reményét*! Kegyelmed alakítson át minket az evangélium magvainak tevékeny földműveseivé, hogy az emberiség és az egész világmindenség bizakodóan várja az új eget és az új földet, amikor a gonosz hatalmai már legyőzettek és örökre felragyog a Te dicsőséged! A jubileumi Szentév kegyelme élessze fel újra bennünk, a *Reménység Zarándokai*ban, a mennyei javak utáni vágyakozást, és árássa el az egész világot Megváltónk örömeivel és békéjével! Örökké áldott Isten, tiéd legyen a dicsőség és a dicséret mindörökké! Ámen.

